VOL DU SAMEDI 11 AOUT 2007


La météo annonce une belle journée avec du vent faible de Sud/Sud-Ouest et des plafonds élevés sur les hauts reliefs.


Enfin, les conditions sont réunies pour partir en cross.


Le rendez-vous est fixé à 10 H 30 au local pour charger les ailes.


Nous arrivons au décollage Sud du Lachens vers 11 H et déjà quelques nuelles se forment dans le ciel ; raison de plus pour nous inciter à monter rapidement nos ailes.


Le mot d’ordre est lancé : « Aujourd’hui, on fait Allos ».


Pour l’instant, nous ne sommes que trois pilotes du club : Petit Pierre, Edwin et moi.


Une heure plus tard, nous serons rejoints par Jean Guibergia et Pierre Liban.


J’hésite un instant à utiliser la fréquence radio du Delta Club de Bar S/Loup mais les conversations m’indiquent que certains pilotes sont déjà partis à la conquête de nouveaux records.                     Jean-Charles BALEMBOIS et Marc HAENEL annoncent des plafonds à 3 000 m vertical Saint-Auban. Nous décidons alors d’utiliser notre fréquence radio habituelle.


Petit Pierre décolle le premier, suivi d’Edwin. Le temps de m’équiper et je décolle à mon tour. Nous ne tardons pas à trouver rapidement l’ascenseur qui va nous monter à 2 500 m au-dessus du Lachens. Il y a une légère dérive Sud/Sud-Ouest et les varios entre 2 et 3 m/s, de quoi nous ouvrir l’appétit ! !


Pendant ce temps, Petit Pierre galère un peu et a du mal à nous rejoindre.


Edwin et moi mettons le cap sur le Teillon. Après un relais symbolique vertical Le Mousteiret, je repars à 2 400 m et arrive au Teillon à 2 100 m. Je ne tarde pas à trouver un bon vario entre 4 et 5 m/s qui me catapulte à 3 300 m. Pendant ce temps, Edwin me rejoint après une transition un peu difficile mais bonne.

Puis, je pars sur le Crémon mais je m’aperçois que la nue de nuages est plus à l’Est. Je fonce alors sur le Pic de Chamatte où j’attends Edwin qui me rejoint quelques instants plus tard. Petit Pierre s’est enfin décidé à quitter le Lachens et annonce des plafonds confortables qui le ramèneront vers nous.


Arrivés au Nord de la crête des Serres avec un plafond à 2 500 m, je bascule sur le Puy de Rent où j’arrive à 2 100 m sur la face Ouest. Là, j’observe un troupeau de chamois qui se dorent au soleil.


Après quelques minutes de galère, je trouve enfin un gros vario qui me remonte à 3 300 m dans du 6 m/s. Il fait frais et les barbulles me chatouillent les moustaches.


Jean rejoint Edwin qui n’ose pas basculer et tous les deux poseront quelques instants plus tard à Saint-André. Pierre, quant à lui, avec des problèmes de radio et après avoir atteint le Pic de Chamatte, décide de retourner vers le Lachens et se repose au sommet.


En ce qui me concerne, la route est maintenant toute tracée. La vallée d’Allos s’ouvre à mes yeux.

Je fais un relais à l’Est de Serre Pegiers, histoire d’admirer le paysage puis le Laupon à 3 400 m avec la vue sur les gorges de Saint-Pierre. Je bascule ensuite sur le sommet de Noncière avec, à l’Est, les lacs de Lignin et la Dent de Lièvre, et la dernière transition sur Roche cline où j’arrive à 2 400 m.


Quelques tours sur la face Sud Ouest, histoire de remonter à 3 400 m, puis je me fais satelliser à 3 600 m au-dessus du lac d’Allos.


Le contact radio avec Petit Pierre est très mauvais mais je comprends qu’il progresse lentement en direction d’Allos.


Je le vois enfin arriver sur Roche cline où il va commettre l’erreur de passer sur la face Nord Ouest de la montagne de Graus. Ce sera ensuite la descente chaotique sur Allos où il se pose à l’entrée du village. Il ne me reste plus qu’à terminer la balade sur le Pelat d’où je distingue Barcelonnette de l’autre côté du col. Je tente le retour par l’Autapie mais les nuages se font de plus en plus rares et je me fais descendre assez fort sur Colmars. Je décide de faire demi-tour et d’aller rejoindre Petit Pierre.


Après une bonne bière à la terrasse du Saint-Jean au village d’Allos, nous sommes repartis, mais par la route cette fois en direction de La Roque.


Merci à Paule pour la récup.


Ce jour là, nous avons réalisé 57 km pour Petit Pierre et 70 km pour moi.

